



**Stanovisko dozorčí rady společnosti  
Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s.  
pro valnou hromadu společnosti konanou dne  
19. 9. 2018.**

**Stanovisko dozorčí rady Společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. (dále jen „Společnost“) ke způsobu zajištění správy a provozování vodohospodářské infrastruktury Společnosti po roce 2020.**

Dozorčí rada Společnosti byla na svém jednání, konaném dne 10. 8. 2018, informována o tom, že představenstvo Společnosti dokončilo přípravu veškerých podkladů, které si na základě usnesení ze dne 28. 2. 2018 vyžádala Valná hromada společnosti.

Jmenovitě šlo o vypracování hlubšího ekonomického vyhodnocení všech čtyř realizovatelných variant budoucího provozování, zpracování technického auditu provozní společnosti ŠPVS, a.s., provedení právního auditu s cílem zjistit, nakolik provozní společnost ŠPVS, a.s. plní svoje povinnosti a zajistit zakotvení systému sdílení dat vložených v GIS.

Dozorčí rada byla rovněž informována o tom, že představenstvo společnosti v rámci svého usnesení ze dne 10. 8. 2018 doporučuje valné hromadě Společnosti schválit usnesení, kterým se rozhoduje o tom, že Společnost bude ve věci správy a provozování vodohospodářské infrastruktury Společnosti po roce 2020 realizovat variantu označenou ve Studii jako B1: Koncese, a to na dobu 5 let. Bližší odůvodnění tohoto usnesení je uvedeno ve Stanovisku představenstva společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., kterou mají všichni akcionáři k dispozici.

Dozorčí rada se detailně seznámila s usneseními představenstva společnosti, ekonomickou analýzou vypracovanou společností BDO Advisory, s.r.o., technickým auditem vypracovaným technickým auditorem Mgr. Jiřím Šolcem, CSc., právním auditem společnosti ŠPVS, a.s., který vypracovala společnost TEMPUS, advokátní kancelář, s.r.o. Dále se seznámila s obsahem uzavřené Dohody mezi Společností a ŠPVS, a.s. ve věci zakotvení sdílení dat GIS. Všechny tyto podklady posoudila dozorčí rada zvlášť a rovněž ve vzájemném kontextu, přičemž závěry vyplývající z jednotlivých expertíz a auditů porovnávala se závěry Studie proveditelnosti provozování vodohospodářského majetku VHZ Šumperk, a.s. po roce 2020, která byla vypracována společností Grant Thornton Advisory, s.r.o. Na základě tohoto komplexního posouzení přijala dozorčí rada na svém jednání ze dne 10. 8. 2018 toto usnesení:

**Dozorčí rada Společnosti podporuje a souhlasí s přijatým usnesením představenstva společnosti ze dne 10. 8. 2018, v rámci kterého představenstvo společnosti doporučuje valné hromadě Společnosti schválit usnesení, kterým se rozhoduje o tom, že Společnost bude ve věci správy a provozování vodohospodářské infrastruktury Společnosti po roce 2020 realizovat variantu označenou ve Studii jako B1: Koncese, a to na dobu 5 let.**



Martin Janíček

předseda dozorčí rady VHZ Šumperk, a.s.